CI43A Clase Auxiliar

Cíclico simple con carga de retorno

Prof. Auxiliar:  Ricardo Hurtubia G.

Pregunta 1


Datos:

(1 = 250 Ton/día

k1 = 25 Ton/veh
(1+ = (1- = 12 Ton/hr


(2 = 800 Ton/día

k2 = 20 Ton/veh
(2+ = 4 Ton/hr       (2- = 2 Ton/hr

( = 0.95
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a) Calcular el tamaño de flota requerida para operar con 

i) Flotas combinadas:
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Con f = fmin


     Con f’ = fmax-fmin

Frecuencias:
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Tiempos de Ciclo:
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Luego: 
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Flota Total  = 38 + 77 = 115 veh

ii) Flota única
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Frecuencia:
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b) Calcular el número de sitios requeridos para carga/descarga de ambos productos. 

Condición: 
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Pregunta 2
Suponga que existe un servicio de trolebuses entre A y B con las siguientes características:

Intensidad media de flujo de A a B: 200 pax/min

Intensidad media de flujo de B a A: 100 pax/min

Tiempo de viaje de A a B y de B a A 15 min. Por sentido.

Tiempo de posicionamiento en A y B: 1 minuto

Factor de utilización de la flota de trolebuses . 0.8

Factor de utilización de los sitios . 1

Tasa de carga : 25 pax/min

Tasa de Descarga: 50 pax/min.

Capacidad máxima de los trolebuses: 50 pax

Suponiendo que la carga y la descarga son secuenciales y ocurren en el mismo sitio

Solución

a) Determine, suponiendo flota única, el tamaño de la flota, la frecuencia, la carga en ambos sentidos y los tiempos muertos.
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número de vehículos:  
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¿tiempos muertos?
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b) Determine el número de sitios que se necesitan en A y B.
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Suponga ahora que existe una puerta  para subir y otra para bajar (carga y descarga simultaneas

c) determine el número de vehículos, de sitios, el tiempo muerto y los tiempos medios de espera en cada sitio. Compare los tiempos y requerimientos de vehículos y sitios para carga/descarga secuenciales y simultaneas, ¿qué sistema es mejor?
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( no existen tiempos muertos

¿número de sitios?


[image: image40.wmf]12

4

1

1

50

25

,

25

50

max

=

+

þ

ý

ü

î

í

ì

³

A

S



[image: image41.wmf]8

4

1

1

25

25

,

50

50

max

=

+

þ

ý

ü

î

í

ì

³

B

S


¿tiempos de espera?
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en A:
secuencial: 
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simultaneo: 
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en B:
secuencial: 
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simultaneo: 
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	Secuencial
	Simultaneo

	Nº de veh
	173
	165

	sitios
	26
	20

	tm
	0,1 min
	0

	te
	0,75 / 1
	0,5 / 0,5


Claramente es más conveniente tener carga y descarga de pasajeros simultaneas

d) Suponga que hay un corte de luz de 15 minutos. ¿Qué largo tendría la cola formada en cada estación al cabo de los 15 minutos? ¿Cuánto duraría la cola formada bajo el supuesto de bajada secuencial? ¿Cuánto duraría en el caso de bajada simultánea?

Se forma cola de pasajeros: 
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si realizamos subidas/bajadas secuenciales, la existencia de tiempos muertos permitirá liberar de carga al sistema.

El problema se corregirá en:
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En minutos esto es: 
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si realizamos subidas/bajadas simultaneas, la cola se mantendrá

Bonus !!!

Se requiere movilizar 1000 Ton/día de bienes durables entre dos centros urbanos, sabiéndose que en el sentido contrario es necesario movilizar 50 contenedores/día, de 20 Ton cada uno. Se dispone de vehículos capaces de cargar un (y sólo un) contenedor o un máximo de 25 toneladas de bienes durables. El tiempo de viaje entre ambas localidades se puede estimar según la expresión 
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, donde k es la carga en toneladas y tv es el tiempo de viaje en horas. El tiempo de carga o descarga de un contenedor es de 5 min., dadas las facilidades en los terminales. En el caso de los bienes durables, el proceso de carga se realiza a un ritmo de 8 ton/hr, y el de descarga a 12 ton/hr. Se asume que en cada viaje, de ida o regreso y con cualquier tiempo de carga, el chofer se tomará 15 min. (asumir 
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Encuentre el tamaño de flota para:

a) flotas combinadas

b) flotas separadas

c) flota única

d) ¿qué tipo de flota es más conveniente?

Solución:
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a) Flotas combinadas
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Con f = 40 veh/dia

    Con f’ = 50-40 = 10veh/dia
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      = 8,33 horas
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B = B + B’ = 16 veh 

b) Flotas separadas
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Con f = 40 veh/dia

    Con f’ = 50 veh/dia
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(  B = 20 veh
c) Flota Única:

f = f max = 50 veh/dia

( k2 = 1 contenedor,  k1 = 20 tons
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d) En este caso da lo mismo utilizar flotas combinadas o flota única.

Obs:   Si el tiempo es lineal esto se cumple siempre  
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